

OBAVEŠTENJE ZA JAVNOST

Beograd, 30. mart 2016.

Kompanija Knauf Insulation je dobitnik nagrade za investiciju godine **Aurea 2016**, koju dodeljuje poslovni portal **eKapija**, a nagradu je pobedniku na svečanosti u beogradskom Aeroklubu uručila potpredsednica Vlade Srbije Kori Udovički, koja se obratila prisutnima:

- Ono čime svih osam finalista nagrade Aurea mogu da se ponose je činjenica da su, svaki u svojoj sferi poslovanja, samim ulaskom u uži izbor za dobitnika ove nagrade, već prepoznati kao nosioci održivog razvoja srpske privrede. Takav koncept rada, osim što predstavlja pouzdan zamajac za održiv i profitabilan biznis i prosperitet samih kompanija, podrazumeva i rast i razvoj Srbije kao zemlje kojoj je privlačenje investicija jedan od prioriteta.



Strateški partner eKapije na projektu Aurea 2016 je osiguravajuća kuća **Coface**.

- Učešćem u projektu Aurea, treću godinu za redom, želimo da podstaknemo razvoj poslovnog ambijenta na domaćem tržištu, jačamo privredu Srbije, ali i plasman srpske robe i usluga u inostranstvu. Prepoznavanjem uspešnih kompanija pomažemo regionalnu promociju i umrežavamo privredne subjekte iz svih sektora. – rekao je Đorđe Živanović, direktor kompanije Coface Srbija.





Svečanosti povodom dodele nagrade u beogradskom Aeroklubu prisustvovali su predstavnici resornih ministarstava, mnogobrojni predstavnici diplomatskog kora, poslovne zajednice i medija. Partner eKapije na projektu Aurea 2016 je i kompanija Global IT Factory.

O dobitniku glavne nagrade i nosiocima specijalnih priznanja odlučivao je sedmočlani žiri, a svoj glas dali su i čitaoci portala ekapija.com i aurea.rs. Uslov za učešće na konkurs bio je da su projekti realizovani tokom prethodne kalendarske godine i da ispunjavaju tri kriterijuma: inovativnost, društvena korisnost i finansijski potencijal.

Kompanija Knauf Insulation započela je u svojoj fabrici u Surdulici proizvodnju kamene mineralne vune po novoj tehnologiji zasnovanoj na brzo obnovljivim materijama umesto hemikalijama na bazi nafte. Uvođenjem ECOSE Technology, kompanija se okrenula isključivo korišćenju materijala iz prirode, bez dodatog formaldehida i fenola i to je prvi i jedini takav proizvod na tržištu Srbije i regiona.

- Nagrada za investiciju godine je našoj kompaniji poseban vid priznanja za ozbiljan razvoj i unapređenje proizvoda od kamene mineralne vune. Naši proizvodi sa ECOSE Technology su već trasirali put na sva tržišta u regionu i doprineće većoj održivosti u zgradama i objektima u kojima se ugrađuju. Industrija termoizolacionih materijala nema tempo uvođenja inovacija poput IT industrije ili industrije mobilnih telefona, tako da ova investicija predstavlja značajan iskorak na tržištu termoizolacionih materijala – rekao je Tihomir Civkaroski, generalni direktor Knauf Insulation za zemlje Balkana, Kipar i Maltu.

Zdravko Lončar, direktor eKapije istakao je da je pobedio pravi primer dobre strane investicije u Srbiji.

- Radi se pre svega o tehnološki inovativnom projektu, projektu koji zapošljava radnike u maloj sredini a skoro kompletna proizvodnja je namenjena izvozu. Ako na to dodamo da je investitor svetski renomirani proizvođač izolacije, Knauf, firma koja pored tehnologije donosi i dobre korporativne standarde u naše poslovno okruženje, mislim da ne možemo da poželimo mnogo više od toga. Čestitam i svima nominovanim jer su svi projekti koji su ove godine ušli u uži izbor, veoma kvalitetne investicije, na koje možemo samo da budemo ponosni i da poželimo da ih u budućnosti bude još više.

Osim glavne nagrade, eKapija je dodelila i dva specijalna priznanja: priznanje za inovativnost ponela je kompanija **Lađar transport** za fabriku ugljenih briketa na Ubu, dok je čast da ponese priznanje za društvenu korisnost imala kompanija **MK Fintel Wind** za prvi vetropark u Srbiji, otvoren u Kuli.

Osim nagrašenih investicija u finale ovogodišnjeg izbora za investiciju godine Aurea plasiralo se još pet projekata: **Euroheat** – proizvodnja pločasto-dobošastih izmenjivača toplote, **ProCredit bank** – samouslužne zone 24/7, **Digital Logic** – multifunkcionalni NFC 2DQR barcode čitač, **Agrogrnja** – silo-port Beočin i **Hemofarm** – pogon za prečišćavanje otpadnih voda.